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Συνέρχεται στη Νότια Αφρική η Κεντρική 
Επιτροπή του ΠΣΕ
/ Επικαιρότητα

Άρχισε τις εργασίες της στο Γιοχάνεσμπουργκ της Νότιας 
Αφρικής η κεντρική επιτροπή του ΠΣΕ, η οποία εξελέγη στην 
11η Συνέλευση του ΠΣΕ το 2022. Η επιτροπή συνεδριάζει κάθε 
δύο χρόνια μέχρι την επόμενη συνέλευση το 2030. Η 
συνάντηση αποτελεί την δεύτερη υπό την τρέχουσα σύνθεση.

Η κεντρική επιτροπή του ΠΣΕ αποτελείται από 158 μέλη, τους περιφερειακούς 
προέδρους του ΠΣΕ και 100 συμβούλους από το ευρύτερο οικουμενικό κίνημα. 
Σκοπός της είναι η εφαρμογή της εντολής της συνέλευσης, η λήψη πολιτικών 
αποφάσεων και η αντιμετώπιση ζητημάτων που επηρεάζουν τη ζωή και τη 
μαρτυρία των εκκλησιών.

Στη Νότια Αφρική, η κεντρική επιτροπή θα ξεκινήσει μια ενδιάμεση αναθεώρηση 
των στρατηγικών και της διακυβέρνησης. Θα ξεκινήσει επίσης τις προετοιμασίες 
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για την επόμενη συνέλευση το 2030. Η συνεδρίαση της κεντρικής επιτροπής θα 
είναι μια σημαντική συνάντηση για το Προσκύνημα της Δικαιοσύνης, της 
Συμφιλίωσης και της Ενότητας, ιδίως με τις νοτιοαφρικανικές εκκλησίες.

Οι συναντήσεις θα επικεντρωθούν σε σημαντικές συναντήσεις σχετικά με το 
Προσκύνημα της Δικαιοσύνης, της Συμφιλίωσης και της Ενότητας, ιδιαίτερα με τις 
νοτιοαφρικανικές εκκλησίες. Μια «Οικουμενική Δεκαετία Δράσης για την 
Κλιματική Δικαιοσύνη (2025-2035): Προχωρώντας μαζί στην Οικολογική Μετάνοια 
για τον Μετασχηματισμό» θα ξεκινήσει επίσημα κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης 
της κεντρικής επιτροπής.

« Είναι πάντα μια πολύ ξεχωριστή ευκαιρία όταν 150 μέλη της κεντρικής 
επιτροπής από διάφορες εκκλησίες και πολλά εθνικά και πολιτιστικά πλαίσια 
συναντώνται για να συζητήσουν τον ρόλο του ΠΣΕ στις προκλήσεις του σημερινού 
κόσμου μας», δήλωσε ο συντονιστής της κεντρικής επιτροπής του ΠΣΕ, Επίσκοπος 
Καθηγητής Δρ. Heinrich Bedford-Strohm. « Μπορούμε να δείξουμε ότι μια 
ανταλλαγή με αμοιβαίο σεβασμό και προθυμία να ακούσουμε πραγματικά ο ένας 
τον άλλον είναι δυνατή με βάση την κοινή μας πίστη». Πρόσθεσε επίσης ότι είναι 
πάντα και πάλι ένα « οικουμενικό θαύμα όταν καταλήγουμε σε συναίνεση» — 
ακόμη και σε αμφιλεγόμενα ζητήματα. « Ελπίζω ότι και σε αυτή τη συνεδρίαση της 
κεντρικής επιτροπής μπορούμε να αποτελέσουμε ένα σημάδι για τον κόσμο ότι μια 
τέτοια συναίνεση πέρα ​​από τις διαφορετικές μας πεποιθήσεις είναι εφικτή».
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